P

880

1255

L7

fTo3. Arcecoapu
1 KazaH
2 |Tabenka "TexH. gaHHu"
2 |V=3soan BH
4 |Mzsogn HH
5 |Komytatop
6 [Wuterpupada saupra (DGPT)
7 |KpaH 3a u3tousaHe Ha MacaoTo

5]

Xanku 3a NOBAMraHe Ha aKTMBHaTa

[ . 520 4ACT U UeAns TpaHchopmaTop
9 |3azemwuteneH Hont M12x40 Wasog HH
10 |333eMuTENHM bontose M12x40 Ha
, |KonecHuKka pasnonoXmeHu AWaroHanHo
11 Tpwba 3a HaAMBaHe Ha macro
KnaraH 3a CBbpXHaAfrase
12 iKonecHuK
13 o6 32 TepMmomeTsbp € BLTPRIWHE
P peraﬁa R1
]
TMX 10/ 0.4 kV/ 250kVA
{ IpaHcghopmamop
How.| 6. | Onuo © mma| TMX 250kVA 10/0.4
Pazpabomun prw.leopeucaa 10.11.16 ep' Dyn 5,- Uk = 4 %
Tpesepun  |umw.Meuroe
T.HOHMPON
H.HOHM PO
20261104




825

1340

1035
. 160 145
AN
,J.D
@ | g {1 L]
i
| T o S 2 T & N ¢ O
g . ¢ > \&
os. Axcecoapu
1 |KasaH
1 2 |Tabenka "TexH. gaHHW"
3  {Mszsonm BH
4 (Hssoan HH
- u = I—u P 5 |KomyraTop |
@ 7 o 12 6 |MHterpmpana zawmra {DGPT)
Q 7 |KpaH 3a usro4ysaHe Ha macaoTo
670 _ | s 670 g |Xa/Kku1 33 NoBAMIaHe Ha akTuBHaTa
' ' ' Yacr ¥ ueaua Tpadchopmarop
2 |3asemutened bont M12x40 M3eoa HH
290 290 —,J] 10 3asemutenHn bontose M12x40 Ha
: : } ¢ [KONECHWKA PAsNONQKERM AMaroHaAHD
I E D T] 11 Tpbba 3a HanMBaHe Ha MacIo ¢
- L WS K/1aNaH 3a CBbPXHaNsAraHe
e e ° ° 12 |KonecHuk
o 13 L0633 TepmomeTsP CBTPeILHE
pesba R1

= | Tparcgpopmamop  [Cradfus MEE N
o STg | o2 o {www] TMX 400KVA 10/0.4 g))
+

oa >
jc : ,I E[ ) PazpaGomun mxc eopaueaa L 10}\{1.16 - = (4] / i_ i‘t}‘ 4 o
u:! L ﬂ I | | | I JJ E E I I° 9 iposepun  |umw.Meuxoe .' 8p' Dyn 5’ Uk 4 A A “Fﬁ’b
. T.HoHMPON E]/"TE\ i CH

H.xoHmpon 2026 1 105 2p. Krocmerndun

Yiaspdin s d
/787 3%




1210

350

1480

145

20

LN

[ 1

gy

\

]

%

flos. Axcecoapu
1 |KasaH
2 |TaBenka "TexH. AaHHK"
3 [Wseonm BH
4  |Mseonm HH
- 5 JKomyrarop
1] ” 13 ° l 6 |MHrerpupana sawmTa (DGPT)
@ Q@;) Q@?\; 7 {KpaH 3a uaroysate Ha MacaoTo
670 7-':?9 670 g Xanku 3a nosaMraHe Ha aKTWMBHAaTa
b yacT u Lesna TpaHchopmaTop
9  [3azemuTencH boat M12x40 Masop HH
| 350 350 | 10 3azemutenHn BoaTose M12x40Ha
¢ |[KON@CHWUKE PA3nNoa0MeHM OMaroHanHo
CW% 11 TptOa 3a HasMBaHe Ha Macno ¢
v ' KAaMaH 3a cBbpXHanaraHe
e /@ 12 |KonecHuk
M 13 |fbrob 33 TepMOMETDP € BBTPewHa
_=i N {pesbaR1
o |
. ]
o TMX 10/ 0.4 kV/ 630KVA === .
{-Spafb T
: TpaHcpopmamop | Cmadyi s lasan B
Qo S b e L
q \® Ham. | Bp. Onuc fodnuc r«’.{.?:urnla TM X 63 Ok VA 10/ 0. 4
;aapaﬁomun . Meopaueaa : :‘10,‘;1'.1..161 8p. Dyn 5’- Uk — 4 %
posepun  lynw Mewkoe Y
T.KORMpPpOS i
[Lronmpon 2 026 1 1 06 2p. KiocmeHoun
ymenpdum

jt,'jy/ngj




1520

1460

350
175]]
6
m—
=
N

760

79&5\

®

® ©

895
AKX
190 175 ok
|10:
%
v sr.-.?sw_-f':-El a = st etk
— =27
fo3. Akcecoapu

1 |KasaH
2 |Tabeawa "TexH. aaHHu"
3 WMssoau BH
4 |WAssogy HH
5 |KomyTtatop

g 6 |WMuTerpupada sawpmTa (DGPT)

' ° ; KpaH 3a M3TOYBaHE Ha MaCcioTo C

qTF] YCTPOICTBO 33 3aK/1104BaHe

| :

[ | 760 | 8 XanKu 3a NOBAMraHe Ha akTueHaTa

! ’ yacT 1 uenua Tpatchopmarop

| 9 |3asemutenct Bont M12x40 Masos HH
10 3asemutenHmn bonTose M12x40 Ha

¢, IKONECHMKA PasSONOKEHU AUArOHANHO
11 Tpb6a 33 HanMBaHe Ha Macao ¢
KNnanad 3a CBbpXHanaraHe
12 |KonecHw
13 Aw0b 33 TEPMOMETBP C BbTPEWHa
pesba R1

TMX 10/ 0.4 kV/ 800kVA

/m*

Hama

Ham. | Bp. Cnuc Hanu?{_‘

Pazpaficmun urxk.Meopaueea

Tposepun  jumm.Meuroa

TpaHcghopmamop (A
] TMX 800KVA 10/0.4 (( ,g 7
T 8p Dyn 5" Uk _: 6 % ' ,( 4 , ‘4

Cragal Wate (Wit

T.uonmpon
HEQM CH
:'""”'::”" 20261107 2p. i
mexpdun . s Vs la]




1255

°

290

780

140

T Y
\
’
Mos. Axcecoapu

1 |Kasan

2 |Tabenka "TexH, paHHK"

3 [Wssoam BH

4 |Hssonu HH

5 [Komyrarop

& |Hwsonokasaren Ha macaoTo

7 |KpaH 3a uarodBaHe Ha MacnoTo

8 Xanky za nosaMraHe Ha akTMBeHara

520 § YacT W Leauna Tpadchopmatop
9 |3azemuteneH Bont M12x40 Masog HH
' @{J{ 10 |333emwTentin BonTose M12x40 Ha
! ¢ |konecHmKa paznonomery guaroHaaHo
11 TpbbHa 3a HanvBaHe Ha Macno ¢
KAanad 3a CBEpXHanaraHe
12 |KonecHuK
13 o6 3a TepMOMETBP € BBTPELIHA
_ pe36a R1
TMX 10/ 0.4 kV/ 250kVA
Tparcehopmamop | STePdel e Yaria
Ham. | Bp. Onuc HNodnuc |fAama 'i MX 250kVA 10/0_ 4 ‘:“"Q'f“":; 7 ,.,.‘f“’:
.?BRpaSomun Lirx. Feopauesa 10.71.76) :'_ A . - o H-% 'a : aiff  Tow
fipceepun  umw. Meukos 8p : Dyn 5"- Uk 4 A \\7 ,1 p = *{h /f
T.HOHIMPOST - QM\\I'P+ /o CH
pomeer 20261114 Ep.@n MUH
Ymewvpdun 17/ /n o
)




1035

825

160

6
— |
— gj\ Tt \
)
=)
<t
™
b
flos. Axcecoapu
1 |KasaH
2 |Tabenwra "TexH. gaHHu"
a—u
3 |WN3soam BH
4  1M3soan HH
5 {Komyratop _
6 {Hueonokazates Ha macnoTo
10 Q 7 |KpaH 3a mato4saHe Ha MacnoTo
670 670 g [XanKu 33 noeAMraHe Ha aKTMBHaTa
: , yacT U uenus Tpadchopmarop
9 |3azemurened boar M12x40 Useoa HH
ILH 280 290 ’i 10 |3@3emurentiv 6ontose M12x40Ha
: ¢ |KOnecHKKa pasnonoweHr SUaroHa Ho
11 Tpbba 3a HanmBaHe Ha macno ¢
K/arnaH 3a CBbpXHanaraHe
12 |KonecHuk
13 L0b 33 TepMOMeTBP € BLTPELUHA
pe3ba R1 '
! TpaHcghopmamop
won | Bo | ome | meamee_|zama| | MX 400kVA 10/0.4
PazpaGomun gk, Meopatieny %O.f}_.'!ﬁl . - )
ripoeepun | umw Mevroe _ 8p' Dyn 5’ Uk 4 A) { £ ; /
T.KOHmMpOR Eﬂﬂ% 'f‘@ A H
IH.k0HImpoR 20261 1 15 2p. KioCrreinan
, Ymespdun L) -

B,




870

1210
;\D‘
350 /@ | 180 _, 160 b
145, & .
; A =@ :
g o 0
[ O
__—‘;-_——.
0 5 gl =@
ey
//G)
|
W Wi D
o
o0
=+
T
floa. Akcecoapu
1 {KasaH
2 [Tabenra "TexH. gaHHu"
3 |Mzsoam BH
4  [MW3eopn HH
5 |KomyraTop
- ” [[ -ﬂ] 12 ° 6 |HusomnOKasaTen Ha MacnoTo
@ 9) QQ 7 {KpaH 3a W3TouBaHe Ha MacnoTo
670 795 670 8 Xanku 3a nopauraHe Ha akTMBHarTa
: ' YacT ¥ ueans Tpanchopmarop
9 |3azemurteneH boat M12x40 WUssog HH
| 350 . 350 | 10 |3@3emuTentu Bontose M12x40 Ha
. |HONECHWKA PasnoNoeHn AMaroHanHo
]l ﬂ/’{/ 11 Tpbba 3a Hanueaxe Ha macno ¢
y Y \/ ) K/arnaH 3a CBbpXHanaraHe
e e @ ° ° * 9 e @ 12 |KonecHuk
° - ° /@ 13 L#06 33 TepMOMETBLP € BBETPELHA
° _ 7 pes3baRl
-
}
) D TMX 10/ 0.4 k\// 630k VA
° 't TpaHcghopmamop
e ) vow. [ Bp. | o | roomad, [mama | | MX 630KVA 10/0.4
(:) PazpaGomun . feopaueas ! 10.11:1_6 - — o A ‘.J _.,.’;: f
fiposepun l urx.Meukoe 8p. Dy n 5’ Uk 4 A) \\C‘ 4/ . ) /
EnnPomtEast cH
phaonmpon 202611 16 ep. Krocmerdun
Ymenpdun 2 r~7/ DL

W AE il




1520

1460

..

®

® ©

© ©

760

175

760 qTP]

Tosz.

Axcecoapy

KazaH

Tabenka "TexH. gaHHW"

Hzeoan BH

H3roan HH

Komyratop

s |Ww(N (M

HuBonoKasaTen Ha MacnoTo

~

KpaH 3a U3TOYBaHE Ha MacioTo C
YCTPOMCTBO 33 3aK/toYBaHe

XanKku 3a nogaMraHe Ha akTMBHaTa
4acT ¥ Ueava TpaHchopmarop

9  |3azemurened Hont M12x40 Uzsop HH

10

3asemutennun bontose M12x40 Ha
¢ |KOAECHMKA PA3NOOMEH M SHarOHaNHD

11

Tpub6a 3a HaAWBAHE HA MACN0 C
KNanaH 3a CBbpXHanaraHe

12 |KonecHuk

13

D0b 3a TepMOMETBP C BbTpeLIHa
pesbaR1

[
1 L

Lo

B : i ;,

Ham.| Bp. Onuc nodrgyé Hama

Paspabomut prrn.ecpauean

TpaHcghopmamop
TMX 800kVA 10/0.4

e op. Dyn 5; Uk =6 %

- . \@ fipoeepun  |urw. Mesroa ‘ :5;}\\1::?- i m“ "
T.HOHMPOA 7
ENNPOMIBER@ECTH




1000

290 :

1360

ey

- =R
= —
”—“J—“A Z//G)
. 'N-Hx“‘___f___mﬁ
@
B
all i
(@)

520

800
130
140
14
= — .:l_
ﬂ = int T
B =T { : =
i I == 1
Q=
b
520 .|

o

MNo3. Arcecoapu

1 |[KasaH

2 {Tabesnka "TexH. gaHHu"

3 |Mseonm BH

4  |Mzeopn HH

5 |Komyrartop

6 |Murerpupana sawmra (DGPT)

7 {KpaH 3a M3atousaHe Ha MACAOTO

8 XanKku 33 noBAWraHe Ha aKTUBHATA
4acT 1 Uenua TpaHchopmaTop

9 {3asemuteneH Hont Mi12x40 W3sog HH

10 3azemuTenHu Bontose M12x40 Ha

¢ JKOnecHuKa pasnoNo¥eHn AMaroHanHo

11 Tpvba 3a Ha/MBaHe Ha MACNO C
KnanaH 33 CBbpXHanaraHe

12 |KonecHux

13 Job 33 TepmomeTbp C BBTPELIHA

pe3ba Rl

TMX 20/ 0.4 kV/ 250kVA

T

Ham. | Bp. Onuc flodnuc | flama

i
Paspabomun wox. Meopzueas

Tpogepun (. Meunoa

TpaHcghopmamop
TMX 250kVA 20/0.4
e ap. Dyn 5 Uk =4 %

Cmaduyi| «MatP o %Mq:ﬁg6

(\&gf e 5

/ ; Y
i
4

T.k0HMpOS

—

4. roHmMpon

lvmarpdus

20261204

E?lﬁé@ms i&’ﬁﬁ 7

ep. Kivém 0

77

ri /1/ a4




1045

1445

Nos, Arxcecoapt
1 |Kasad
2 |Tabenxa "TexH. gaHHu"
3 |Ms3eoam BH
4 |M3eoamn HH
5 |KomyTtatop
Q 6 |Wurerpupana sauwwra (DGPT)
7 |KpaH 3a u3aroqsaHe Ha MacnoTo
Xanku 3a NoBAUraHe Ha aKTUBHATA
670 8
| 4acT W Uenua TpaHchopmaTop
9 |[3azemutened.bont M12x40 Vzros HH
10 3azemurentu Bontose M12x40 Ha
, |HonecHWKa pasnonoMer gMaroHanHo
‘/L ) 11 Tpvba 33 HanueaHe Ha macno ¢
' KAanaH 3a CBbpXHanAraHe
12 |KonecHuk
13 Jhob 33 TepmomMeTbP € BbTPELLHA
» pe3ba R1
- Tparcghopmamop  [Cmadlfass Lilwa
Ham. | Bp. Onuc {lodnuc ﬂam;‘i \TMX 400k VA 2 0/ 0_ 4 r ' "}' % ))
Pazpabomun k. Meopeuesa 10.11.16) \1 . — o [ A /1 ‘? & '
iposepunt |k Mevkos 8p. Dyn ) 5’ Uk 4 /0 \'\:?L /e 5 - - ’/'ﬁl
T.HOHIMPOR 4 T \\/
ERPROIR BP0 cH
puonmpor 20261205 2p. Kiocmenousn
ymavnpdun [ r //-. .
156/ 3%




1605

d 44

670

G

ué @

&

o . .

e

Iy

- | fos, Axcecoapu
1 |KasaH
2 {Tabeska "TexH. aaHHRn"
3 {M3eoan BH
4 {W3ogm HH
5 |KomyTarop
o 6 |WMHTerpupaHa sawuta (DGPT)
7 |KpaH =a u3T04BaHE Ha MACNOTO
670 8 Xa/Iky 33 nogauraHe Ha akTuBHaTa
' ' 4acT W uenus TpaHcopmarop
9  |3azemyrened Hoat M12x40 Hzeog HH
10 3asemurentu bonrose M12x40 Ha
_ ¢r |KonecHwWKa pasnonomeHn AUaroHa AHO
- ' 11 Tpvba 2a HaAUBaHe Ha Macsio ¢
KnanaH 3a CBbpxHanaraHe
12 |KonecHuk
13 Doob 33 TepMOMETHP C BBTPELIHA
pe3ba R1
“F| TMX 20/0.4 kV/ 630kVAZZTSN
1| TpaHcghopmamop | Cmadis— Faigas
Ham.| Bp. Onuc Hodnuc i{ama TMX 63 Ok VA 2 O/ O, 4 i3 ;@ ﬁ:;} /)
Pazpaoman . Meopauesa {10.11.1g] . e 1) //} “‘ r
Npoeepttn  |urw.Mevkoa 8p' Dyn 5’ Uk 4 A UB( . fﬂ'@c TN ‘j’;?’
T.HOHMpOn . nP ren ” O CH
pomnee” 20261206 p. Kiocmenoun
Vmaspdun L 72 g




915
350 § 180 A
o AT
@E’ s 175 ” . 3
' IQ T ©
% ° o ' l L T‘ \
—( I \
q Y i - by é‘% - \
o = e \ . \}j
%“ ] L R / -
] @ |
fe)
&
~
Mo3. Axcecdapu
1 {KasaH
2 |Tabenxa "Texd. gaHHu"
3 |Wzsogm BH
4 |Mssoam HH
7 5 |Komyrartop
- 6 {MuTerpupana sawmra (DGPT)
l‘ ” M o KpaH 3a u3tousaHe Ha MacnoTo ¢
) @ 7 YCTPOWCTBO 33 3aKAK0UBaHE
760 79@ 760 g [|Xanku3anoeguraHe Ha akTMBHaTa
l ‘|yact u uenua TpaHchopmarop
250 250 9 |3asemutener Bont M12x40 Uasoa HH
' 10 3asemuresiHu bositose Mi12x40Ha
¢ |KoneCHMKa PA3NOAQKEHW IMArOHANHO
11 Tpbba 33 HanueaHe Ha MACNO ¢
d KNanaH 3a CBLPXHAAAraHe
/@ 12 |KonecHuk
13 [0b 33 TREpMOMETBR € B‘prELﬁHa
| pe363 R1
——
F
e TMX 20/ 0.4 kV/ 800kV
TpaHcopmamop
Ham. | Bp. Onue Hoéhﬁc Lama TMX 800k VA 2 O/ 0. 4
| e 20, Dyn 5; Uk = 6 %L\ A2 2
- KOHImpos T EH Ek"“
P Eﬁ?i‘ 50 CH
,,;Z,g - 20261207 2p. chmeﬂdun

735] 373




820 695
270 " 90

'S

1230

ﬁL A i!/@ N
/® | .
. > I‘Huj - ) | < /@ )
”@Ih\ ning e i R B g, R .
i T R W 7 ) i L, A ol \.\\ \\\ \5\}\}\

—

Mo3. Axcecoapu
— - . x 1 |Kasad
2 {Tabenka "TexH. gaHHn"
3 [Mamoam BH
4 {Hzsoam HH
5 |Komyratop
10 ( © 6 Hwaong}jaaaTen Ha MacnoToe
. 7 |KpaH 3gM3rousaHe Ha macnoTo
475 . 475 -] g |Xanku3anosaurae HaakTvsHaTa
- YACT W Uenua TpaHchopmaTo
P p
9 |3asemutencH bont M12x40 Wasog HH
10 3azemuTenHn BonTose M12x40 Ha
¢ |[KONECHMWKA Pa3noAoKeHW AMaroHaIHO
11 Tpvba 32 HanWMBaHe Ha Mac/io ¢
KnanaH 3a CBbpXHanaAraHe
12 |HonecHuK
13 Lob 33 TepMOMETBLP ¢ BbTPEWHa
pesBba Rl
ep T o et ]

TMX 20/ 0.4 kV/ 50k, w%

" Tparcdopmamop 'C Mg % Ba' 1 Wawat

L

Ham.| Bp. Onuc ﬂodrru; ,E{ama\. TMX 50kVA 20/0_4 ‘. . =
Pazpabomun .l eopaucaa 70.10.16; ep' an 5’. Uk= 4 % ! q,,. Ry

fiposepunn |y Meuros

T.HOHMPON . ’ : s
EJM(DO CH
fLuonmpon 20261211 2p. Krocmendun

&

5
=
L
AN

777 3%




930

T

1225

750

A

i

10

475

Paspabomus prr.Ceopaueea

fiposepunt |y Meynos

10.10.16] 3P an 5; Uk —

120
150
¥
< 1* T
b
flo3. Axcecoapii
X X 1 [KaszaHn
2 |Tabenka "TexH. paHHu"
3 [WM3eoam BH
4  |WMszsoam HH
5 Komytartop
6 [Hueonokazaten Ha macnoTo
7 iKpaH 3a M3atoysaHe Ha MacnoTo
_ 475 g |Xanku 34 NOBAMIaHe Ha aKTURHATA
YacT W Heaua TpaHchopmaTop
9 (3azemutenen.6ont M12x40 Nasoa HH
10 |3a3emurentu 6onToee M12x40 Ha
/ , [KOAECHWKA PasTONOKEHM SUATOHANHO
11 Tpbba 3a HanuBaHe Ha Macno ¢
K/anaH 3a CBbpXHanaraHe
12 |KonecHuK
1'3 J+0B 33 TEPMOMETLP € BbTPEIHA
pe3ba R1
TMX 20/ 0.4 kV/ 100k pagb\
C : a6
TpaHcghopmamop "7?‘@4’ I3gg J-Maus
| TMX 100kVA 20/0.4 &

2 %\ "/ ‘?/

“““““““

T.KOHmMpOon \ FEH H%;
EHﬂPW'TPAdJO CH
j;;i:g:: 2 02 6 1 2 1 2 2p. Ktocmendun

jé‘a/jefj




980 770
270 | 115
N 135
=]
] 19
i —
6 I Ak
=== 9 - 3 = b~
|<—. L}
[ — ] [« a —y
@I , f———ﬂ'—’“@ ﬂ _“,
[ %( & S e i i
‘ﬂ‘L_ ﬁp N : ! A1
A\ - N
|11
. & L | {
™ i
& 2
Noz. Axcecoapu
I | Ii 1 |KasaH
2 |Tabenka "TexH. AaHHKW"
32 |MsBogmBH
a 4  [HAzs0aM HH
] T 5 |KomyraTop .
§ o 6 |Huesonokazaten Ha machoto
@ 7 7 |KpaH 3a U3TOMBaHe Ha MacnoTo
520 - _ 520 -~ . g |Xankusanospurarie Ha akTueHara
4acT U Leana TpaHchopmarop
9 |3asemurened-bont M12x40 Usson HH
L/ 10 |333emuTentu bontoee M12x40 Ha
/ ' , 1HONECHWKa pasnonoKeH! BMaroHanHo
' 11 Tpbba 3a HaAWBaHE Ha Macno ¢
KanaH 33 CBbpXHanaraHe
12 |KonecHuWK
13 Jxob 3a TepMmomMeTEp ¢ BBTPELUHA
L » § pesba R1
T Tpchqbopmamop Criagir ,‘.i’E"‘“ »%%Wa‘“a"'
vow | Bp. | omac [ roomie {gema] TIMIX 160kVA 20/0.4 |4 ':. : g )}
Paspabomun pinx.Mecpaueas 10,10, 7¢ - - 4] //
iTpoaepun | upw.Mevkoe 8p. Dyn 5’ Uk 4 /) P f Hin +//
T.KoHmpeon hﬁé@ﬁ
fuonmpon 202 6 1 2 13 2p. chmeﬁdun
ymewpdun T ¥
WY/




1000 | 800

1360

290 | 130
? TG
H_) v = { ; o
— ‘
( ' k
o3, AKcecoapu
1 |Kazau
2 |Tabenka "TexH. gaHHK"
3 |{Mszsogu BH
[ — i —_— ——
4 {M3sogu HH
o 5 |KomyrtaTop
L ! 6 |Hweonokasaten Ha macnoTto
@ (@) 7 |KpaH 33 U3TO4BAHE Ha MacioTo
L

520

520 N | g |XankwusanosauraHe Ha akTUBHaTa
! YacT K LLeAua TpaHchopmatop
9 |3azemureneH.boat M12x40 HMzsog HH

'

10 3azemutenHu bontose M12x40Ha
KOJIECHUKA PasnoioMeH JUaroHanHo

Tpbba 3a HaNKMBaAHE HA MACO ¢
KNnanak 3a CBePXHaAnAraHe
12 (KonecHuK

11

13 w00 33 TepmoMeTbP C BLTpeLHa
pe3ba R1

t %@Sm : 11’0 10, R
[ ° ; &l
- 1O, @ @ = —+— I paHcghopmamop
\@ ' Mam.| Bp. | Onuc Hodﬂycé ,qama TMX 250k VA 2 O/ 04

' PazpaBomun pinw.Meopzueea L7 110.10.16] D 5. Uk — 4 O/
- Nposepun 8p' yn ) 0
g posep urK.Meyroa
e ————————— T.xoHMpOR

20261214 =p. Kiocmendun

Ymenpdun PP S
7/ 3%3




1045

290

6 1 714
' T
(] ﬂP i
- o\
L]
Ll 1y
9 —®
<t
-
flos. Akcecoapu
1 |KasaH
2 [TaBenka "TexH. gaHHu"
3 {W3eogn BH
4 |W3Boam HH
5 |Komyrarop
o] 6 |HuBOROKa3saTen Ha macioTo
10 @) 7 |KpaH 3a u3tousaHe Ha MacnoTo
670 : 8 XanKu 33 NnaBAMraHe Ha akTUBHaTA
; 670 i 4acT W uenuna TpaHcopmaTop
9 |3azemurened Hont M12x40 Ussog HH
10 3aszemuTentu bonTose M12x40 Ha
KONECHUKA PASNONOMEHM AMaroHaNHO
fl
11 TpbHa 3a HaAMBaHE Ha Macno C
KAanaH 3a CBbpXHanaraHe
° ° 12 |KonecHuK
[+]
13 3406 33 TEPMOMETHP € BBTRELLHE
° . pe3baRl
o J " ol '
—_— . L @3
o
Yo 104110.07¢ TMX 20/ 0.4 kV/ 400kV,
o ’( pagf;
© Cmadug B g, ﬁ{@u{aﬁ
SACA DA v TpaHcghopmamop b
LS °J °© o o , | 5o | omae [ moone Jzama| 1 IMX 400kVA 20/0.4 N
Paspabomun . [eopayoaa 10.11.16) . — 0 h«‘ Ay
cn | I I | L ' hPoeePun U Meuroa 8p. Dyn 5’ Uk 4 A) ) g + /ﬂ:‘;
. fd
.=JJ§.—.- . S CTERARY 2
T.HOHMPOR el
EJl APQO CH
';;:Z’:::: 2 02 6 1 2 1 5 2p. KrocmeHndun

783 377




1210 ' 870

W
160_,_160 b

1605

“o

ai

Xanku 3a nosaurale Ha aKTMBHaTa
: - : ' YaCT U LLEeAWA TpaHchopmarop
9 [3azemuteneH bonT M12x40 WMaeoa HH

i flo3, Akcecoapu
h ' 1 [Kasan
7 2 |Tabenka "TexH. gaHHu"
3 |WMs3eoam BH
4 [Wzeogn HH
D 5 |Komytatop
j: i i " ’_":E O 6 H
12 MBOMOKA3aTeN Ha MachoTo
@ (\U_@) Q/ o 7 _|KpaH 3a u3TousaHe Ha MacioTo
670 5 670

[=-]

3azsemutentu bontose M12x40 Ha

10
[KOJIECHMKA PA3NOAOKEHW AUATOHANTHO
71 |Tpvdasa HanupaHe Ha macio ¢
KAanaH 3a cBbpXHanaraHe

12 |KonecHuk

13 k06 33 TEpMOMETBP C BBTPELLHA
pesbaR1

| TMX20/0.4kv/ 630g(m

~— Tpancpopmamop e ‘ i
ol & || moowe | TMX 630kVA 20/0.4] | /0 @)
Paspaboman |y, Meopauean l0.11.19 ap. Dyn 5} Uk =4 % W 1 |

Npoaepun ut. Meykoe

N

T.KOHMPON ' e e
ENMPOI TPAGO CH
i,:::':gff 2 02 6 1 2 1 6 2p. Krocmendun

VI




1545

7 ¢P=

10

760

erass

Paapabomun puok. Meopeueaa

Ipoeepun uH. Meyroe

10.11.16| 8p Dyn 5’. Uk —_ 6 %

i EI A -
1 I
b
flos. Akcecoapu
1 KasaH
2 |Tabenka 'TexH. gaHHK"
3 |Wa3Bopu BH
L 4 jHhssogm HH
5 |Komyrtatop
6 [HusonoKazaten Ha MacioTO
° 7 KpaH 32 M3TOYBAHE HA MACAOTO C
YCTPOWCTBO 32 3aKAK04BaHe
760 g |XankusanosauraHe Ha akTMBHATa
' YACT W LeNHA TPaHoGopMaTon
9 |3asemureneH Hont M12x40 U3soa HH
10 3azemutennu bontoee M12x40 Ha
. |KONEeCHKWKA PAsNOADKEHW AMAFOHAAHO
11 Tpbba 3a HanMBaHe Ha MacnNo ¢
KAanaH 2a CBbpXHaAAraHe
12 |KonecHuk
13 0B 3a TepMomMeTHp € BBTPEWHA
pesba Rl
—+— TpaHcghopmamop
wam | o, | _ome | moonae) |gama | 1 MX 800KVA 20/0.4

T.KOHFIRON

[H. kOHMpPOs

Ymawnpoun

20261217

\"‘-:-...m.m-'/
EJINIPOM TPA®PO CH
2p. KrocmeHndun




122

70

..E__l_____

I

. I

(T T

l

Wil L)

b

™~

NN

- T
[

I~
-

e
]

Ny

76
70

[

76

I

!

P

T
|
J

V—}I{ LA »

-~

T = =

no3s. Axcecoapu

Tpwba npednasna .

o

1
2 OcHoga KbM mpaHcgopmamop
3 .

Kamuxap
f

|

g

T

Ll

L1

V' Mpunyuner depmex

»’

T T

Rpe
N g

KL |

122

Cmagi

lpednasHo yempodlicmso
Mam. | Bp. Onuc flodnuc npomuys Usmo4veaHe Ha
Paspatomun| ["eopeuesa mpchqbopmamopHo macno
Mpoaepun Meukoa
[[-owmpon 3 x1500x6000; 4C EN 10051:2002+A1:2002
H.kompon 5235 JR; ENT0025-6:20058
2p. KrocmeHoun
¥Ymawnpdun

277 387




